
 
COMUNICATO UFFICIALE N.1 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Dott.ssa Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella 
Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 16/17-10/2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
PATRIARCA AURORA (GADA GROUP PESCARA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
POL.LIB.MARTIGNACCO – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VIDATA VERONA – Richiamo per numerazione delle maglie non regolamentari. 
POLRIVA – Richiamo per seggiolone arbitrale non regolabile in altezza. 
EAGLES VERGATI SARM.PD – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
PALLAVOLO ARZIGNANO – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
TOMOLPACK MARUDO LO – Multa di € 100,00 per violazione del Protocollo Covid con 
riguardo al distanziamento e all’utilizzo delle mascherine. 
FATRO OZZANO BO – Multa di € 340,00 per aver causato un ritardato inizio dell’incontro 
per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
SPORTILIA V.BISCEGLIE – Richiamo per numerazione delle maglie non regolamentari. 
VOLARE BENEVENTO – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale, ulteriore 
richiamo per numero di spettatori presenti in misura superiore a quanto stabilito nel verbale 
di omologa del campo. 
V.P.PONTECAGNANO – Richiamo per numerazione delle maglie non regolamentari. 
ACCADEMIA V.BENEVENTO – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale e 
multa di € 140,00 per aver causato un ritardato inizio dell’incontro per attendere l’arrivo del 
defibrillatore. 
V.VALLEY FUNIVIAETNA CT – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
 
 
C)  RITIRO DAL CAMPIONATO – VOLLEY HERMAEA OLBIA 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale, vista la nota della società VOLLEY HERMAEA OLBIA 
pervenuta all’Ufficio Campionati, con la quale ha comunicato la rinuncia a partecipare al 
Campionato Nazionale Serie B2 Femminile 2021/2022; considerato che tale rinuncia 
comporta l’applicazione d’ufficio dell’art. 9 del Regolamento Gare e di quanto previsto dalla 
Guida Pratica-Campionati; considerato che la volontà di rinuncia è stata recapitata entro 
trenta giorni prima dell’inizio del campionato, circostanza che rende possibile l’applicazione 
della multa in misura ridotta 
 
 
 

 

®



DELIBERA 
 

- di escludere la società VOLLEY HERMAEA OLBIA dal Campionato Serie B2 Femminile 
2021/2022, retrocedendola al Campionato di Serie Territoriale a libera iscrizione che potrà 
disputare in questa stagione agonistica; 
- di incamerare la tassa di iscrizione nonché il deposito cauzionale; 
- di infliggere la sanzione della multa di € 2.500,00=; 
- di trasmettere all’Ufficio Campionati per quanto di competenza. 
 
 
 Affisso in Roma il 21 Ottobre 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
 
 
 
 


